

### **Отзыв научного руководителя**

о соискателе Деришевой Дарье Александровне, представившей диссертацию на тему «Сравнительная характеристика ишемической болезни сердца в сочетании с артериальной гипертензией при различной массе миокарда левого желудочка» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология

Деришева Дарья Александровна, 1984 года рождения, окончила в 2007 г. Новосибирский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Лечебное дело». В 2009 г. окончила клиническую ординатуру по специальности «Терапия». В 2011 году прошла профессиональную переподготовку в Новосибирском государственном медицинском университете по программе «Кардиология».

С 2009 по 2014 гг. проходила обучение в очной аспирантуре по специальности «Кардиология» на кафедре госпитальной терапии и клинической фармакологии лечебного факультета Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Будучи ординатором, принимала активное участие в работе студенческого научного общества. В последующем, во время обучения в аспирантуре, с большим интересом работала над предложенной ей темой кандидатской диссертации «Сравнительная характеристика ишемической болезни сердца в сочетании с артериальной гипертензией при различной массе миокарда левого желудочка» по специальности 14.01.05 – кардиология. Научное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели, имеющего творческое мышление.

Стремление постоянно расширять свои знания, совершенствовать профессиональные навыки, овладевать современными методами диагностики и лечения помогли получить успешные результаты исследовательской работы.

Самостоятельно набрала, обработала материал и проанализировала результаты специальных методов исследований, используемых в

диссертационной работе. Профессиональная эрудиция, дисциплинированность значительно помогли в данном научном исследовании.

Соискатель Дерищева Д. А. зарекомендовала себя как добросовестный, инициативный, исполнительный исследователь, способный на современном уровне выполнять серьезные исследования, анализировать и обобщать полученные данные. По теме диссертации опубликовано 15 печатных работ, из них 4 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых для публикаций основных результатов научных исследований.

Дерищевой Д. А.- специалист, который стремится пополнять свой научный багаж, находится в курсе последних достижений отечественной и зарубежной науки, является хорошим научным работником, способным применить фундаментальные знания.

Профессор кафедры госпитальной терапии и  
клинической фармакологии ГБОУ ВПО  
«Новосибирский государственный медицинский  
университет» Минздрава России,  
доктор медицинских наук, профессор



Д. А. Яхонтов

